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ACTA DA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POLO PLENO DO CON-
CELLO  O DÍA DOUS  DE MAIO  DE DOUS MIL SETE. 
 

ASISTENTES: 
 

ALCALDE-PRESIDENTE: 
D. Melchor Roel Rivas 

 
CONCELLEIROS: 
D. Francisco Luís Rodríguez Guerreiro, D. José Luís Docampo Fortes, D. Rafael Luís Fer-

nández Amor, D. José Antonio Goás Basanta, , Dª. Ana María Basanta Tojo, D. José Joaquín Gayo-
so Roca, D. Guillermo Leal Arias, D. Justo Vicente Vázquez Chao, D. Antonio Solla Díaz, Dª. 
Marta Pérez Lage,  D. Antonio José Bouza Rodil e D. Orlando Expósito Mariño. 
 
 EXCUSA A SÚA AUSENCIA

Dª. María Rebeca Fernández Martínez 
 
 NON ASISTEN: 
 D. César Ricardo Naval Parapar 
 D. César Aja Mariño 
 Dª Rosario Canoura Labayén 
 

SECRETARIA: 
Dª. Sara Martínez Álvarez       

 
 Na Casa do Excmo. Concello de Viveiro, sendo as once  horas do día dous de maio do dous 
mil sete, baixo a Presidencia do Sr. Alcalde, D. Melchor Roel Rivas, e coa asistencia dos Sres. con-
celleiros relacionados anteriormente, así como da secretaria, Dª. Sara Martínez Álvarez , celébrase 
sesión extraordinaria do Pleno do Concello, en primeira da convocatoria. 
 Á hora sinalada para  este acto, polo Sr. Alcalde declárase aberto o mesmo.  
 
 1º.- SORTEO PARA A ELECCIÓN DE MEMBROS DAS MESAS ELECTORAIS 
QUE SE CONSTITUIRÁN PARA AS ELECCIÓNS LOCAIS A CELEBRAR O PRÓXIMO 
27 DE MAIO. 
 Por Secretaría dáse lectura do artigo 26.2 da Lei Orgánica 5/1985, do 19 de xuño, do Réxi-
me Electoral Xeral, procedéndose, seguidamente, á realización do sorteo, mediante medios informá-
ticos cun programa elaborado ao efecto, a través do pulsado dunha tecla que pon en marcha o de-
vandito sorteo, proxectándose en pantalla os resultados referidos a cada unha das mesas electorais 
que se constitúen no Concello de Viveiro, segundo as listas do Censo Electoral, que conteñen os 
censados que reúnen os requisitos determinados polo artigo 26 da citada Lei, e que presentan os 
seguintes compoñentes: Presidentes e Vocais e os seus correspondentes suplentes, para as distintas 
Mesas do Municipio, que a continuación se relacionan: 

 
DISTRITO CENSUAL 1 SECCIÓN 1 MESA A

 
         PRESIDENTE: Dª.   MARÍA JOSÉ BASANTA FANEGO 
              1º. VOCAL :      Dª.  MARÍA LUISA BALSEIRO CORA   
                   2º. VOCAL:       D.   IVÁN FERNÁNDEZ FERRO 
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1º. SUPLENTE DO PRESIDENTE:  Dª.  CONCEPCIÓN GONZÁLEZ VÁZQUEZ 
2º. SUPLENTE DO PRESIDENTE:  Dª   SALEA CHAO NOVO 
 
1º. SUPLENTE DO 1º. VOCAL:  Dª.  MARÍA ÁNGELES BLANCO RIVERA   
2ª. SUPLENTE DO 1º. VOCAL:  D.    JESÚS MANUEL DOVALE  PEDREIRA 
 
1º. SUPLENTE DO 2º. VOCAL:  D. FRANCISCO BALSEIRO ÁLVAREZ 
2º. SUPLENTE DO 2º. VOCAL:  D. JUAN PEDRO GRANADO RONCERO 
 
 

DISTRITO CENSUAL 1 SECCIÓN 1 MESA B 
 
        PRESIDENTE: Dª.  MARÍA BEATRIZ RAMOS GONZÁLEZ  
              1º. VOCAL :      D.   EDUARDO RUIZ BAUDI  
                   2º. VOCAL:       Dª.  MARÍA ÁNGELES LÓPEZ LÓPE 
 
1º. SUPLENTE DO PRESIDENTE:  D.   JOSÉ ÁNGEL LÓPEZ LÓPEZ 
2º. SUPLENTE DO PRESIDENTE:  D.   ALFONSO MARAGOTO  POLO 
 
1º. SUPLENTE DO 1º. VOCAL:  D.   CARLOS LÓPEZ BALSA  
2ª. SUPLENTE DO 1º. VOCAL:  Dª.  MARÍA ÁNGELA PEDRE  LORENZO    
 
1º. SUPLENTE DO 2º. VOCAL:  D. MARTÍN OTERO VISPO 
2º. SUPLENTE DO 2º. VOCAL:  D.  IAGO NOVO DEAN 
  
 

DISTRITO CENSUAL 1 SECCIÓN 2 MESA U 
 

       PRESIDENTE: Dª.  TERESA-MERCEDES GARCÍA MARTÍNEZ DE TEJADA 
              1º. VOCAL :     Dª.   MARÍA SOL RAMOS GARCÍA   
        2º. VOCAL :     D.    ALFREDO RODRÍGUEZ DÍAZ 
 
1º. SUPLENTE DO PRESIDENTE : D.  EMILIO RODRÍGUEZ CEREIJO 
2º. SUPLENTE DO PRESIDENTE:  Dª. MARÍA LUISA FERNÁNDEZ VÁZQUEZ 
 
1º. SUPLENTE DO 1º VOCAL:   D.   ALFREDO ANTONIO GARCÍA PERNAS    
2ª. SUPLENTE DO 1º. VOCAL:  Dª.  MARÍA GENEROSA GARCÍA SAN ISIDRO 
 
1º. SUPLENTE DO 2º. VOCAL:  Dª.   MARÍA EMMA RÍOS CHAO  
2º. SUPLENTE DO 2º. VOCAL:  Dª.   MARÍA ANTONIA CONESA VÁZQUEZ 
.   
 

DISTRITO CENSUAL 1 SECCIÓN 3 MESA A 
 
 

         PRESIDENTE: Dª.   ISABEL MARÍA BARCON SOTO 
              1º. VOCAL :      Dª.   MARÍA DEL MAR BEN PERNAS 
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                   2º. VOCAL:       Dª.   CARMEN ALBO BASANTA.    
 
 
1º. SUPLENTE DO PRESIDENTE:  Dª.  SUSANA CARBALLO PAZ 
2º. SUPLENTE DO PRESIDENTE:  D.   RAMÓN GIL BERMÚDEZ GÓMEZ 
 
1º. SUPLENTE DO 1º. VOCAL:  Dª.  ERMITAS CASTRO MILLOR 
2ª. SUPLENTE DO 1º. VOCAL:  D.   FRANCISCO JOSÉ CABALEIRO SOTO 
 
1º. SUPLENTE DO 2º. VOCAL:  Dª.  FLORINDA ELISA JIMÉNEZ RODRÍGUEZ 
2º. SUPLENTE DO 2º. VOCAL:  Dª.  MARÍA DEL CARMEN BELLAS MANSO 
 
 

DISTRITO CENSUAL 1 SECCIÓN 3 MESA B 
 
 

         PRESIDENTE: D.   JOAQUÍN JAVIER SAN ISIDRO REGO   
              1º. VOCAL :      Dª.  MANUELA VERA DÍAZ  
                   2º. VOCAL:       D.   TITO JOSÉ VILLARMEA MÉNDEZ 
 
1º. SUPLENTE DO PRESIDENTE:  D.   ANGEL LÓPEZ LÓPEZ 
2º. SUPLENTE DO PRESIDENTE:  D .   JUAN ANTONIO MARTÍNEZ GARCÍA 
 
1º. SUPLENTE DO 1º. VOCAL:  Dª.  SILVIA PARDO FERNÁNDEZ 
2ª. SUPLENTE DO 1º. VOCAL:  Dª.  ROCÍO LOUZAO VILASA 
 
1º. SUPLENTE DO 2º. VOCAL:  D.   IVÁBN MONTENEGRO ALFARO        
2º. SUPLENTE DO 2º. VOCAL:  Dª.  FRANCISCO LUIS ROUCO MOLARES   
 

 
DISTRITO CENSUAL 1 SECCIÓN 4 MESA A 

 
         PRESIDENTE: Dª.   SANDRA CASTELO BOUZA 
              1º. VOCAL :      D.    JAVIER GARCÍA PARAPAR 
                   2º. VOCAL:       D.    MIGUEL INSUA SIEIRA 
 
1º. SUPLENTE DO PRESIDENTE:  D.  DAVID MARTÍNEZ RODRÍGUEZ     
2º. SUPLENTE DO PRESIDENTE:  D.  JOSÉ MANUEL BLANCO RIVERA  
 
1º. SUPLENTE DO 1º. VOCAL:  Dª.   ISABEL RIVAS CAO  
2ª. SUPLENTE DO 1º. VOCAL:  D.    ALFREDO ROMERO RODRÍGUEZ 
 
1º. SUPLENTE DEL 2º. VOCAL:  D.  JUAN ANTONIO FERNÁNDEZ  CAJETE 
2º. SUPLENTE DEL 2º. VOCAL:  D. EUBEIO PERNAS COSTA 
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DISTRITO CENSUAL 1 SECCIÓN 4 MESA B 

 
        PRESIDENTE:  D.  MARCO ANTONIO SUÁREZ FERNÁNDEZ    
              1º. VOCAL :      D.  ANTONIO PAZOS HERMIDA    
                   2º. VOCAL:       D.  JOSÉ RAMÓN ROUCO VÁZQUEZ 
 
1º. SUPLENTE DO  PRESIDENTE:    D.   ALBERTO FANEGO PEREIRA 
2º. SUPLENTE DO  PRESIDENTE:    Dª.  GUADALUPE LÓPEZ PRIETO 
 
1º. SUPLENTE DO  1º. VOCAL:  Dª.  MARÍA ÁNGELES SALGUEIRO GÓMEZ   
2ª. SUPLENTE DO  1º. VOCAL:  D.    PABLO VÁZQUEZ REQUEIJO 
 
1º. SUPLENTE DO  2º. VOCAL:  D.    ANTONIO BERDEALMOURELOS 
2º. SUPLENTE DO  2º. VOCAL:  Dª.   JESSICA DENIGRA SIXTOY 
  
 

DISTRITO CENSUAL 1 SECCIÓN 5 MESA A 
 
        PRESIDENTE:  D.  ANGEL FOLGUEIRA FERNÁNDEZ           
              1º. VOCAL :      D.  JOSÉ CARBALLAL CAMBA 
                   2º. VOCAL:       D.  SEGUNDO CORRIPIO BLANCO   
 
1º. SUPLENTE DO  PRESIDENTE:  Dª.  MARÍA TERESA FRANCO TORRE 
2º. SUPLENTEDO  PRESIDENTE:   Dª. GRANADINA DÍAZ PÉREZ 
 
1º. SUPLENTE DO  1º. VOCAL:  Dª.  EVA GONZÁLEZ PENA       
2ª. SUPLENTE DO  1º. VOCAL:  Dª.  MARÍA JOSÉ CORDIDO EIJO 
 
1º. SUPLENTE DO  2º. VOCAL:  Dª.  CATALINA FERNÁNDEZ MÉNDEZ  
2º. SUPLENTE DO  2º. VOCAL:  D.   EMILIO BALSEIRO RIVERA 
 
 

DISTRITO CENSUAL 1 SECCIÓN 5 MESA B 
 
         PRESIDENTE: Dª.   MARÍA DOLORES VÁZQUEZ POLO            
              1º. VOCAL :      D     JOSÉ LUIS RODRÍGUEZ CABANAS 
                   2º. VOCAL:       Dª.   MARTA MARTÍNEZ LEAL   
 
 
1º. SUPLENTE DO PRESIDENTE:   Dª.   YOLANDA RIVERA OSECHAS 
2º. SUPLENTE DO PRESIDENTE:   Dª.   MARTA VICENTE-FRANQUEIRA DIEZ 
 
1º. SUPLENTE DO 1º. VOCAL:  Dª.  MARÍA DELIA MASEDA FERNÁNDEZ 
2ª. SUPLENTE DO 1º. VOCAL:  D.   ALEJANDRO MANZANO GABARRE 
 
1º. SUPLENTE DO 2º. VOCAL:  D.   JOSÉ JAVIER VENTURA VÁZQUEZ 
2º. SUPLENTE DO 2º. VOCAL:  D.  JOSÉ MANUEL LÓPEZ VILLARES 
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DISTRITO CENSUAL 1 SECCIÓN 6 MESA A 
 
         PRESIDENTE: D.   JUAN CARLOS ENES PENA 
              1º. VOCAL :      D.   MIGUEL ÁNGEL GONZÁLEZ BASANTA 
                   2º. VOCAL:       Dª.  SERVANDA COSTA LÓPEZ  
 
1º. SUPLENTE DO PRESIDENTE:  Dª.  OLGA IGLESIAS SALGUEIRO 
2º. SUPLENTE DO PRESIDENTE:  D.   FERNANDO CARREJA SEOANE 
 
1º. SUPLENTE DO 1º. VOCAL:  Dª.  MARÍA ISABEL FERNÁNDEZ RODRÍGUEZ 
2ª. SUPLENTE DO 1º. VOCAL:  D.   JOSÉ VICENTE CHAO COCIÑA 
 
1º. SUPLENTE DO 2º. VOCAL:  D.   JOSÉ LUIS DÍAZ RODRÍGUEZ 
2º. SUPLENTE DO 2º. VOCAL:  Dª.  MARÍA BARRO GALLEGO 
 

 
DISTRITO CENSUAL 1 SECCIÓN 6 MESA B 

 
         PRESIDENTE: Dª.   MARÍA ÁNGELES SIERRA GARCÍA  
              1º. VOCAL :      Dª.   HERMESINDA RODRÍGUEZ CANOURA 
                   2º. VOCAL:       Dª.   CARMEN RODRÍGUEZ CHAO 
 
1º. SUPLENTE DO PRESIDENTE:  D.  JOSÉ MIGUEL MARTÍNEZ LÓPEZ 
2º. SUPLENTE DO PRESIDENTE:  Dª. MARÍA JOSÉ MONTENEGRO OROL 
 
1º. SUPLENTE DO 1º. VOCAL:  Dª.  MARÍA CARMEN LÓPEZ DÍAZ 
2º. SUPLENTE DO 1º. VOCAL:  D.   ANTONIO MARTÍNEZ BLANCO 
 
1º. SUPLENTE DO 2º. VOCAL:  D.   JACOBO RUIZ JIMÉNEZ YÁÑEZ 
2º. SUPLENTE DO 2º. VOCAL:  Dª.  CÁNDIDA VÁZQUEZ NOVO 
 

DISTRITO CENSUAL 1 SECCIÓN 7 MESA A 
 

         PRESIDENTE: D.   JUAN BAUTISTA CAZÁS GARCÍA 
              1º. VOCAL :      Dª   MARÍA DOLORES DÍAZ RODRÍGUEZ 
                   2º. VOCAL:       D.   VÍCTOR MANUEL FERREIRA MARTÍNEZ 
 
1º. SUPLENTE DO PRESIDENTE:  D.   ANDRÉS MANUEL ÁLVAREZ FABEIRO 
2º. SUPLENTE DO PRESIDENTE:  Dª.  NURIA FERNÁNDEZ RODRÍGUEZ 
 
1º. SUPLENTE DO 1º. VOCAL:  Dª.  MARÍA ESTHER BEN LEAL   
2ª. SUPLENTE DO 1º. VOCAL:  D.   SANTIAGO EIROA GONZÁLEZ 
 
1º. SUPLENTE DO 2º. VOCAL:  D.   JOSÉ MANUEL CORA PARDIÑO 
2º. SUPLENTE DO 2º. VOCAL:  D. NÉSTOR GIZ ECHEZÁRRAGA 
 

 5



EEEXXXCCCMMMOOO...CCCOOONNNCCCEEELLLLLLOOO   
                                                               DDDEEE                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
                                                VVVIIIVVVEEEIIIRRROOO                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
 

Praza Maior, 1 27850-Viveiro (Lugo) Tel.:982560128  Fax:982561147   E-mail: viveiro@fegamp.es 
 
   

 
DDDIIISSSTTTRRRIIITTTOOO   CCCEEENNNSSSUUUAAALLL   111   SSSEEECCCCCCIIIÓÓÓNNN   777   MMMEEESSSAAA   BBB   

 
         PRESIDENTE:  Dª.  MARÍA FÉ QUELLE MARTÍNEZ 
        1º  VOCAL:        D.   DAVID LOUZAO VÁZQUEZ 
                   2ª  VOCAL:        Dª.  ANDREA PINO LADRA 
 
1º. SUPLENTE DO PRESIDENTE:  Dª.  DOLORES ROLLE INSUA 
2º. SUPLENTE DO PRESIDENTE:  Dª. MARÍA SONIA NAVARRO BLANCO 
 
 
1º. SUPLENTE DO 1º. VOCAL: Dª . MARGARITA PULGAR PICO  
2º. SUPLENTE DO 1º. VOCAL: D.   FRANCISCO ROLLE INSUA 
 
1º. SUPLENTE DO 2º. VOCAL: D . BRUNO RODRÍGUEZ GONZÁLEZ 
2º. SUPLENTE DO 2º. VOCAL: Dª. MARÍA MANUELA PIÑEIRO LÓPEZ  
 
 

DISTRITO CENSUAL 2 SECCIÓN 1 MESA A 
 

         PRESIDENTE: Dª.   M. LUZ DELEGADO GÓMEZ   
              1º. VOCAL :      Dª.   LORENA GARCÍA GOÁS 
                   2º. VOCAL:       Dª.   LUCÍA COUCEIRO GÓMEZ  
 
 
1º. SUPLENTE DO PRESIDENTE:  Dª. IRMA MARÍA FUSTES RESTREBADA   
2º. SUPLENTE DO PRESIDENTE:  Dª. MARÍA CARMEN GÓMEZ PALEO  
 
1º. SUPLENTE DO 1º. VOCAL:  D.  ANTONIO GONZÁLEZ PARAPAR  
2ª. SUPLENTE DO 1º. VOCAL:  D.  JESÚS ÁNGEL CASTRO AGUIAR    
 
1º. SUPLENTE DO 2º. VOCAL:  Dª.   MARÍA LUZ GUERREIRO VELOSO 
2º. SUPLENTE DO 2º. VOCAL:  D.    FRANCISCO HELGUERA ÁLVARO 
 
 

DISTRITO CENSUAL 2 SECCIÓN 1 MESA B 
 
         PRESIDENTE: Dª.   MARÍA LUISAS RODRÍGUEZ GUERREIRO   
              1º. VOCAL :      D.    BALBINO PIÑEIRO CANOURA 
                   2º. VOCAL:       Dª.   MARÍA JESÚS MÉNDEZ RAMOS    
 
 
1º. SUPLENTE DO PRESIDENTE:  D.    JOSÉ RAMÓN SANTOS PAZ  
2º. SUPLENTE DO PRESIDENTE:  D.    OSCAR LADRA SUÁREZ 
 
1º. SUPLENTE DO 1º. VOCAL:  D.  FRANCISCO MANUEL LÓPEZ PINO 
2ª. SUPLENTE DO 1º. VOCAL:  Dª.   Mª PILAR PÉREZ PALMEIRO 
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1º. SUPLENTE DO 2º. VOCAL:  Dª.  MARÍA DEL CARMEN VALE GIZ   
2º. SUPLENTE DO 2º. VOCAL:  D.   ROBUSTIANO VALE GARCÍA 
  

 
DISTRITO CENSUAL 2 SECCIÓN 2 MESA U 

 
         PRESIDENTE: Dª.    CONSUELO ÁLVAREZ OVIES 
              1º. VOCAL :      D.     JESÚS MANUEL COCIÑA MUÑIZ 
                   2º. VOCAL:       D.     JOSÉ MANUEL RIVAS LADRA 
 
1º. SUPLENTE DO  PRESIDENTE:  D.. JESÚS LÓPEZ VILAR 
2º. SUPLENTE DO PRESIDENTE:   D. VICENTE MIGUES SALGUEIRO 
 
1º. SUPLENTE DO  1º. VOCAL:  Dª    MARÍA LOURDES COBELO SÁNCHEZ     
2ª. SUPLENTE DO  1º. VOCAL:  Dª.   MÓNICA PIÑÓN BOUZA   
 
1º. SUPLENTE DO 2º. VOCAL:   Dª.    ANA MARÍA GÓMEZ LEIRAS 
2º. SUPLENTE DO 2º. VOCAL:   Dª.   INÉS LABAYÉN RODRÍGUEZ 
 
 
 

DISTRITO CENSUAL 3 SECCIÓN 1 MESA A 
 
         PRESIDENTE: D.   JESÚS RAMÓN REY FERREIRO  
              1º. VOCAL :      Dª   MARÍA JOSÉ YÁNEZ RÚA 
                   2º. VOCAL:       D.   JOSÉ MARIÑA BLANCO 
 
1º. SUPLENTE DO PRESIDENTE:  Dª.  MARGARITA FERNÁNDEZ FRANCO 
2º. SUPLENTE DO PRESIDENTE:  Dª.  MONTSERRAT CHAO MILLOR 
 
1º. SUPLENTE DO 1º. VOCAL:  Dª.  CONCEPCIÓN RODRÍGUEZ CHAO  
2ª. SUPLENTE DO 1º. VOCAL:  D.   JOSÉ LUIS FARIÑAS BALSEIRO 
 
1º. SUPLENTE DO 2º. VOCAL:  Dª.   MARÍA CARMEN TERESA SAAVEDRA LAGE  
2º. SUPLENTE DO 2º. VOCAL:  Dª.   MARÍA JOSEFA ROUCO LLANDEROZA 
 

DISTRITO CENSUAL 3 SECCIÓN 1 MESA B 
 

         PRESIDENTE: Dª.   ANA GARCÍA MARTÍNEZ  
              1º. VOCAL :      Dª.   INÉS FERNÁNDEZ RODIL 
                   2º. VOCAL:       D.    JOSÉ GÓMEZ MARTÍNEZ 
 
1º. SUPLENTE DO PRESIDENTE:  Dª.   ELIA ROSA RODRÍGUEZ COSTA    
2º. SUPLENTE DO PRESIDENTE:  Dª.   MÓNICA INSUA LÓPEZ 
 
1º. SUPLENTE DO 1º. VOCAL:  Dª.  MARÍA CARMEN DÍAZ GARCÍA 
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2ª. SUPLENTE DO 1º. VOCAL:  D   IGNACIO LÓPEZ BALSEIRO                            
 
1º. SUPLENTE DO  2º. VOCAL:  Dª.  ÁNGELA RÍOS FERNÁNDEZ 
2º. SUPLENTE DO  2º. VOCAL:  D.   ALEJANDRO PRIETO GONZÁLEZ 
 
 

DISTRITO CENSUAL 4 SECCIÓN 1 MESA A 
 

         PRESIDENTE: D.    MIGUEL FRAGA CASTIÑEIRAS 
              1º. VOCAL :      Dª.   MATILDE COELLO GÓMEZ     
                   2º. VOCAL:       D.    ANTONIO SÁNCHEZ FERNÁNDEZ 
 
 
1º. SUPLENTE DO  PRESIDENTE:  Dª   NATALIA FRAGA GRUEIRO 
1º. SUPLENTE DO  PRESIDENTE:  D    JAVIER VIDAL RODRÍGUEZ 
 
1º. SUPLENTE DO  1º. VOCAL:  Dª.   NURIA DÍAZ GARCÍA 
2ª. SUPLENTE DO  1º. VOCAL:  D.    VÍCTOR PEÑA MARTÍNEZ 
 
1º. SUPLENTE DO  2º. VOCAL:  Dª.  MARÍA DEL PILAR PITA FERNÁNDEZ   
2º. SUPLENTE DEL 2º. VOCAL: D.   ANTONIO RUBIÑOS MORÁN   
 
 

DISTRITO CENSUAL 4 SECCIÓN 1 MESA B 
 
         PRESIDENTE: Dª.   LAURA ÁLVAREZ NIETO  
              1º. VOCAL :      D.    JESÚS OROL LÓPEZ  
                   2º. VOCAL:       Dª.   ANA VÁZQUEZ LAGO  
 
1º. SUPLENTE DO PRESIDENTE:  D.   JOSÉ ANDRÉS TEMPRANO FERREIRO  
2º. SUPLENTE DO PRESIDENTE:  Dª.  MARÍA ANGELES ARIAS RIAL 
 
1º. SUPLENTE DO 1º. VOCAL:  Dª.   MARÍA DOLORES PÉREZ GUERREIRO 
2ª. SUPLENTE DO 1º. VOCAL:  Dª.   GLORIA MERA LADRA 
 
1º. SUPLENTE DO  2º. VOCAL:  D.   HÉCTOR NOVO TEIJEIRO 
2º. SUPLENTE DO  2º. VOCAL:  D.   JOSÉ MARTÍNEZ PERNAS 
 

DISTRITO CENSUAL 4  SECCIÓN 2  MESA U 
 

 PRESIDENTE: Dª.   MARÍA LAURA PÉREZ DOCAL 
 1º. VOCAL:      D.    JESÚS BASANTA RUBIÑOS 
 2º.  VOCAL:     Dª    PURIFICACIÓN  GARCÍA GARACÍA LÓPEZ 
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2º. SUPLENTE DO 1º. VOCAL: D.   PEDRO PÉREZ PEDRE  
 
1º. SUPLENTE DO 2º. VOCAL: D.  MANUEL DOCAL FERNÁNDEZ  
2º. SUPLENTE DO 2º. VOCAL: D.   SALVADOR SOUTO SÁNCHEZ 
 
 Non se producen intervencións, e o Pleno da Corporación, por unanimidade, acorda notificar 
o seu nomeamento aos Presidentes e Vocais elixidos, así como á Xunta Electoral de Zona e ao 
Xulgado de Instrucción de Viveiro. 
 
 
 2º.-  PROPOSTA DE INICIO DOS TRÁMITES DOS  EXPEDIENTES DE PERMU-
TA E CESIÓN DE LOCAIS EN SAN LÁZARO A FAVOR DE CÁRITAS DIOCESANA DE 
MONDOÑEDO-FERROL. 
 
 Polo Sr. Alcalde dáse lectura á proposta relativa ao asunto que textualmente di: 
 
 “`PROPOSTA DA ALCALDÍA RELATIVA A PERMUTA E CESIÓN DE LOCAIS 
EN SAN LÁZARO A CÁRITAS DIOCESANA. 
 Por esta Alcaldía e mediante xestións realizadas a través dos Servizos Sociais municipais 
chegouse a un acordo con Cáritas Diocesanas para facer unha permuta e unha cesión, previa segre-
gación en dúas partes, do local sito nos baixos do edifizo de San Lázaro titularidade deste Concello, 
aportándose tasación do valor, todo isto de conformidade co establecido no Regulamento de Bens  
das entidades locais. 
 A permuta levariase a cabo entregando Cáritas Diocesana unha vivenda unifamiliar situada 
na Avda. de Lourdes, nº 18, da que se achega tasación de valor. 
 A restante parte do baixo citado cederíase á mencionada entidade benéfica de conformidade 
co disposto no Regulamento de Bens. 
 
 Por todo o exposto solicítase ao Pleno da Corporación aprobe o inicio dos trámites cara a 
efectuar unha permuta e unha cesión coa entidade Cáritas Diocesanas: 
 Efectuar os trámites para a segregación do baixo en dous locais. 
 Requirir de Cáritas Diocesanas efectúe poder a favor dun representante de díta Entidade cara 
a realizar os trámites necesarios.” 
 
 Aberta a quenda de intervencións, prodúcese unicamente a do voceiro suplente do PP, D. 
Joaquín Gayoso Roca, indicando que están de acordo coa proposta, pero solicitan que se incorpore a 
ficha do PEPRI relativa á casa, aínda que non se substancie o trámite da comisión informativa e 
solicita, igualmente, que se faga a cesión polo tempo máximo que permita a lei e que non exista a 
permuta. 
 Por Secretaria indícase que o asunto se plantexa desta maneira, pois se se fixera íntegramen-
te mediante permuta non se cumprirían as disposicións do Regulamento de Bens, xa que os locais 
achegados polo Concello terían un valor moi superior ao da vivenda unifamiliar que entrega Cáritas 
Diocesana e esa entidade prefire dispoñer da titularidade dun dos locais a recibir en cesión ambos os 
dous. 
 Polo Sr. Alcalde puntualizase que a entidade Cáritas Diocesana elixe facer a entrega ao 
Concello do edificio da Avda de Lourdes, xa que de quedar no seu poder esta suporía para a entida-
de un endebedamento. 
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 Finalmente, o voceiro do BNG, D. Francisco Luis Rodríguez Guerreiro, sinala que tamén ao 
Concello lle interesa dispoñer desa vivenda para os fins que precise. 
 Obrando no expediente os informes preceptivos de valoración de vivenda e de local comer-
cial, así como os certificados do Inventario de Bens, o Pleno da Corporación, por unanimidade dos 
membros presentes (trece), o que supón a maioría absoluta do número legal de membros, acorda: 
 1º. Iniciar os trámites dos expedientes de permuta dunha casa na Avda. de Lourdes, nº 18, da 
que é propietaria a entidade Cáritas Diocesana Mondoñedo-Ferrol, pola titularidade dun local e a 
cesión doutro polo prazo máximo legal, ambos os dous sitos nos baixos do edificio de San Lázaro e 
titularidade deste concello. 

2º. Someter a información pública o expediente polo prazo de quince días. 
3º. Dar traslado do presente acordo a Oficina do Inventario de Bens, así como ao Departa-

mento de Servizos Sociais e á Oficina da Rehabilitación do Casco Antigo. 
4.º Facultar ao Sr. Alcalde-Presidente para a sinatura de cantos documentos se deriven da 

adopción do presente acordo. 
 
 

E sen máis asuntos a tratar, o Sr. Alcalde dá por rematada a sesión, cando son as trece horas 
e dez minutos, estendéndose de todo o tratado a seguinte acta, da que eu, Secretaria, dou fe. 
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